
Vegyékáltamai Földnélküliek 
hamar füstbe ment reménye 

Őtelek, március 5. 

Annak idején, amikor Óteleken 
kiosztották a kisajátitott földeket. 

számos igényjogosult nem jutott 
földhöz. Ezeknek a szivében nem- 
rég felgyult a remény szövétneke, 
mert tizenhat aranyostordamegyei 
román telepes. aki egyenkint ti- 

enhat holdat kapott az őteleki ha- 
tárban, lemondott földjéről. Az 
igényjogosultak erre kérvényt 
nyujtottak be a temesvári, agrár- 
bizottsághoz és a kérvényt Gyu- 
lay János dr. vezetésével kül- 
döttségileg vitték el. A kérvény- 
ben előadják, hogy az igy felsza- 
badult kétszázötvenhat hold földei 
osszák ki közöttük. amennyiben 
pedig ez nem volna lehetséges, ugy 
azt kérik. hogy ezeket a földeket 
legalább bérbe kaphassák. Az ag- 
rárbizottságnál azt a választ nyer- 
tek, hogy ezeket a földeket olyan 
Jugoszláviából jött románok kö- 

zött fogják kiosztani, akiknek ot- 
tani birtokait a jugoszláv agrár- 
miniszteriumm elvette. Az őteleki 
magyar földnélküliek ennek elle- 
nére elhatározták. hogy kérelmük- 
kel a kormányhoz fordulnak. 

A magyar és jugoszláv 
atárig terjed az uj vasutigazgatóság 

: Temesvár, március 5. 

Cristea Szilviusz vasutigaz- 
ató, aki az ujonnan szervezett te- 
mesvári vasutigazgatóság élére 

került, Bukarestből tegnap érke- 
zett vissza. Utjáról munkatársunk- 
nak ezeket mondotta: 
- A vasuti államtitkár és a ve- 
rigazgatóság vezetői az öt vas- 
tigazgatót konferenciára hivták. 
zen a konferencián pontosan kör- 
vonalaztuk az egyes igazgatóságok 

hatáskörét és területét. A temes- 
ári igazgatóság határállomásai 

Butoiesti, Kistorony, Gyulafehér- 
ár, Tenke és Ősipuszta és területe 
zek vonalától egészen a magyar, 

illetve jugoszláv határig terjed. 
Cristea igazgató azután elmond- 

ta, hogy a vasutigazgatóság papi- 
ron ugyan már március elejétől 
kezdve müködik, azonban valóban 
csak egy-két nap mulva kezdheti 
meg müködését, amikor a szervez: 
kedési munkálatok befejeződnek. 
Cristea igazgató mellé aligazgató- 
nak Dima mérnök kerül Aradról. 
aki tegnap Temesvárott járt és 
hosszas megbeszélésen vett részt- 

iz igazgatóságnak hét osztálya 
esz, melyek közül kettő lesz uj és 
edig a személyzeti és a számosz- 
ly. Az előbbinek valószinüleg 

CCora dr., az utóbbinak Copa- 
ceanu lesz a főnöke. A többi osz- 

lyok vezetői részint temesvári. 
vasuti főtisztviselők 
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Ara 3 lei, Bakharestben 4 let 

a kisajátitások ellenében 
Kolozsvár, március 5. 

A Magyar Párt elnöki tanácsa teg- 

nap Bethlen György gróf elnöklete 

alatt ülést tartott. 

a magyar telepesek között a kisajáti- 

Az elnöki tanács 

tások ellenében szétosztásra kerülő 

hétszázezer aranyírank kérdésével 

foglalkozott. A kormány ugyanis mult 

hó közepén felszólitotta az összes 

pénzügyigazgatóságokat, hogy a tele- 

peseket idézzék meg és elismervény 

ellenében osszák szét a hétszázezer 

aranyfrankból nekik járó összegeket. 

A telepesek erre az elnöki tanácshoz 

feordultak azzal a kérdéssel, vajijon a 

részükre kiutalt összegeket felvegyék- 

e vagy sem? Ezt az ügyet tárgyalta a 

tteg- 
napi ülése és a következő határozatot 

Magyar Párt elnöki tanácsának 

hozta: 

Miután a telepesek ellen inditott ki- 

sajátitási ügyek végrehajtása jogerős 

elintézést nyert és igy ezek a határo- 

lyartelepesek 
nekik megitélt összegeket 
lembe véve a nyomorba döntött tele- 

pesek kétségbeesett helyzetét, ajánla- 

tosnak tartja, hogy az egyesek részé- 

re kiutalt összegeket mégis vegyék át 

az államkinestártól. 

tanács ezt azért is, 

Ajánlatosnak 

tartja az elnökil 

mert a kormány azt az igéretét, hogy 

a telepesek ügyét 

törvénytelenségeket 

felülvizsgáltatja, 

ki- 

küszöbölteti és az egész kérdést általá- 

ban a méltányosság szempontjai sze- 

váltotta be. 

Ugyanezen okból az elnöki tanács nem 

ijogositottnak 

arra, hogy a telepeseket továbbra is 

visszatartsa attól, hogy kétségbeesett 

helyzetüket ismét feltáriák a Népszö- 

pedig, 

haaz egyes telepes községek ugy hatá- 

az esetleges 

rint oldja meg, nem 

érzi magát erkölcsileg 

vetség előtt, Abban az esetben 

roznának, hogy panasszal fordulnak a 

Népszövetséghez, felhivja az elnöki ta- 

nács a felepes községeket, hogy bead- 

ványaikat nála mutassák be, amelyek 

zatok jogorvoslatért többé meg nem a vezetőség által a kormánnyal közöl- 

támadhatók, az elnöki tanács figye- hetők legyenek. 

esseeeseeeeeee.. 

A határátlépési engedélyek miatt 
biróság elé került a keresztesi állomás rendőrfőnöke 

Temesvár, március 5. 

Mult év október havában a te- 
mesvári vizsgálóbiró letartóztatta 
Popa Konstantint, a keresztesi 
határállomás rendőrségi főnökét 
és Baicu János főnökhelyettest 
annak a gyanujával, hogy a Jugo- 
szláviába szoló határátlépési iga- 
zolványokért négyszáztól kétezei 
leiig terjedő összegeket követeltek. 
A két gyanusitottat nemsokára 
szabadon engedték és ügyükben a 
temesvári törvényszék Hermann- 
Cristoveanu tanácsa tegnap tar- 
totta meg a főtárgyalást. Baicu 
János vallomása során tagadta, 
hogy ő 

nénzt követelt volna 

a határátlépőktől. Előadta, hogy 
1926 december huszadikán a temes- 
vári állambiztonsági hivataltól 
rendelet érkezett, hogy diákoknak 
és kivételes esetekben magánosok- 
nak adhat határátlépési engedélyt. 
Ő ennek a rendelkezésnek minden- 
kor eleget tett és pénzt sohasem 
követelt. Voltak, akik 

jószántukból adtak, 

ő ezt az összeget az iroda lakbé- 
rére és egyéb irodai kiadásokra 
forditotta, mert erre előirányzata 
nem volt. 1926 március harmadi- 
kán Popa Konstantin vette át a 
hivatal vezetését és attól kezdve 
csak Popa parancsára cselekedett. 

Sokszor előfordult, hogy a temes- 
vári állambiztonsági vezérfelügye: 
lőség utasitása alapján adott ki 
engedélyeket. Nem érzi magát bü- 
nösnek. Popa Konstantin volt 
főnök, másodrendü vádlott kifej- 
tette, hogy ő alig volt a hivatalá- 
ban és ezeket a dolgokat Baicu in- 
tézte. A biróság ezután tizenhét 
tanut hallgatott ki. akik közül 
nyolc azt vallotta, hogy 

többször léptek át 

a határon határátkelési igazol- 
vánnyal, de soha pénzt tőlük Baicu 
nem követelt. Hatan ugy vallottak, 
hogy saját jószántukból adtak 
három-négyszáz leit, mig három 
tanu terhelő vallomást tett. Bru- 
dariu Adrian védő előterjeszté- 
sére a biróság elrendelte Porumb 
János temesvári állambiztonsági 
vezérfelügyelő kihallgatását arra 
nézve, milyen rendeletet adott ki 
a határátlépési igazolványok kiál- 
litására vonatkozólag. Egyben kö- 
telezte Baicu Jánost 

annak igazolására, 
hogy valóban nem volt előirány- 
zata a lakbér és egyéb irodai szük- 
ségletekre. Köteles továbbá iga- 
zolni azt is, hogy ezeket az irodai 
dolgokat tényleg beszerezte és a 
lakbért kifizette. A biróság azután 
a tárgyalást március harmincegye- 
dikére halasztotta el. 

tőleg. 

amikor a szenátus elnapolta magát. 

fimisoara III. évf. 52 szám. 

Enyhiül 
a Goldis csoport konfliktusa A Lum Bukarest, március 5. 

Lupta szerint a Goldis- ügyében változás történt oldatt javára. Averescu miniszterelnök felvilágositást ad majd a Moldoveanu- féle levélhez füzött megjegyzését ille- 7. A Viitorul a következő infor- mációt szerezte a miniszterelnök kör- nyezetéből : Averescu miniszterelnök által Moldoveanu levelére tett irásbeli megjegyzés egyáltalában nem sértő mert természetes, hogy egy pártvezér- nek az az óhaja, hogy minél több politikai vezető személyisé j mellé. A Viitorul megemliti amennyiben ez a magat e jelenik a néppárt hivatalos lapjában ugy a konfliktus simán lesz elintéz- hető. Erre vall az is, hogy Lepadatu péenzügyminiszter tegnap Erdélybe utazott. A pénzügyminiszter szombaton Brassóban, vasárnap Kolozsvárott, és hétfőn Nagyváradon tart értekezletet a pénzügyi adminisztrátorokkal és csak kedden utazik vissza Bukarestbe. 

A villamosvasut 
fovábbi kiépitése a periferián e Temesvár, március 5. isoda község lakosságának nevében Aga Viktor lelkész vezetésével teg- nap küldöttség kereste fel Dóbe sa János dr. főpolgármestert. A küldött- ség azt kérte, hogy a villamos vasutat ujkisodai végállomástól épitsék 1 egészen a kisodai vasuti állomásig. Előadták, hogy ebben az esetben az ókisodai utcák is belekapcsolódnának a vilamos forgalomba, mivel ezeknek lakossága most csak gyalog, vagy esetleg vasuton járhat a városba, Azonkivül haszna lenne ebből Te- mesvár város npiacának is. Dobosan 

János dr. főpolgármester arra kérte a küldöttséget hogy a kérelmet rész- 
letes memorandumba foglalva juttas- 
sák el a városhoz. A városházán ott 
volt Mi closi Kornél dr. villanyte- 
lepi igazgató is, aki szintén meg- 
hallgatta a kisodaiak kivánságát. A 
terv neki is megnyerte tetszését és 
mindjárt ki is számitotta, hogy mind- 
össze nyolcszázötvenméteres pálya- 
megtoldásról van szó. Megigérte, hogy 
az üggyel behatóan fog foglalkozni 

NÉMET-AMERIKAI OCEÁNKA. 
BEL. Newyorkból jelentik: Tegnap 
nyitották meg a világháboru után az 
első uij német-amerikai oceáni ká- 
belt. Coolidge elnök küldötte az első 
táviratot Hindenburgnak, aki viszo- 
nozta a szerencsekivánatokat. 
REGGELTŐL ÉJFÉLIS TARTÓ 

ÜLÉS, Washingtonból jelentik: Az 
amerikai szenátusban nagyarányu 
obstrukció folyik, amelynek az a 
célja, hogy megakadályozza a köztár- 
sasági párt választási alapjának felül- 
vizsgálását. Ilyenformán a német ja- 
vak visszaadásáról szóló törvényia- 
vaslat hamaros elfogadására kevés a 
remény. A legutóbbi ülés csütörtök 
reggeltől egyfolytában tartott éjfélig. 



2. oldal 

Iüzeg Betörtek Grozavescubécsi lakásába 
és a berendezésből sok értékes holmit elvittek Bxerkesztőség és kiadóhivatal 

Plaja Sf. Oheorghe (Szentgyőrgy-ba) 4 
Teleionszámalink : 

Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 

omda: 10 
elelős szerkesztő lekása: 2-43 

Előfketési árak: 
Egy hónapra 50 lei, három honagra 
160 lei, félévre 300 lei, egy évre 
let. Egyes szám ára 3 lel, az ékírály- 
ságban 4 lel, Magyarországonm 200s 
kor., Jugoszlávilában 1 dinár, Csek. 
sziovákiában fél ck., Ausztriában 8 
garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre ádr. 

- Szünet a politikában keddig. 
Bukarestből táviratozzák: A kamara 
tegnap ülést tartott, amelyen meg- 
szavazták a nagyváradi vasöntőde 
részére szükséges hatésfél millió rend- 
kivüli hitelről szoló javaslatot. A sze- 
nátus ülésén a munka felügyeletéről 
szoló javaslatot fogadták el. Ezután 
az üléseket jövő keddig elnapolták, 

- A drágaság csökkent? Bu- 
karestből táviratozzák: Az Argus 
szerint februárban a drágaság az 
1916. évinek 53.52-se volt. Vagyis 
egy százalékkal a drágaság kisebb 
volt ez év február havában, mint 
januárban. 

- Magyary és Ferch kanonokok 
üdülése. Magyary Pál pápai 
prelátus. a temesvári papnevelde 
rektora, a közeli napokban üdülés- 
re Abbáziába utazik. Ugyancsak 
egészségének helyreállitása céljá- 
ből olaszországi utat tervez Ferch 
Mátyás kanonok, belvárosi plébá- 
nos is, aki valószinüleg Olaszora 
szágban tölt több hetet. 
- A lakók érdekeit is védik. 

Bukarestből táviratozzák: Az Adeverul 
étrtesülése szerint a lakbérleti törvény 
benyujtásának késése arra vezethető 
vissza, hogy a miniszterelnök a javas- 
latot enyhiteni kivánja a lakók javára 
és erre megfelelő formát keres. 
- Imbroane Avramné kitüntetése. 

A király Imbroane Zsófiának, 

Imbroane Avram volt kamarai alel- 

nök nejének, a közegészségügyi érdem- 

kereszt első osztályát adományozta. 

- Nem lesz több baj a világitás 
körül. Megirtuk, hogy a városi 
villanytelep részére Párishól ha- 
talmas gőzturbinát rendeltek. A' 
turbina most megérkezett Temes- 
várra és felszerelése körülbelül há- 
rom hónapig fog tartani. He ez be- 
fejeződik, akkor Temesvár nem 
kerül többé olyan villanyáram mi- 
zériába, mint a minő a mult hő- 
napban a villanyfejlesztőgép vá- 
ratlan elromlása következtében 
előállott. 

- A papoknak is kell külügymi- 
niszteri vizam. Nemrég megirtuk, 

hogy a köztisztviselők csak ugy 
utazhatnak külföldre. ha utlevél 
iránti kérvényüket felsőbb hatósá- 

guk láttamozta, azonkivül pedig a 
bukaresti külügyminiszteriumban 
külön vizumot is kell szerezniök és 
pedig személyesen. Ezt a rendele- 
tet most ujból kiadták és egyben 

kiterjesztették azt a lelkészekre is. 
Ez a körülmény szinte lehetetlenné 
teszi a tisztviselők és papok uta- 
zását, mert a külügyminiszteri vi- 
zum megszerzése nemcsak legalább 
három napot vesz igénybe, hanem 
pár ezer leit is felemészt. 

Adóvallomást még mindig be le- 
het adni. Bukarestből jelentik: Mind- 
azok, akik adóvallomásaikat minded- 
dig nem nyujtották be, ezt pótlólag 
március 31-ig megtehetik. 

- Iskolanővér jubileuma. Mária 
Paulina, a bánsági Notre Dame 
intézetek főnöknője, most ünne- 
pelte kinevezésének és egyben 

bánsági müködésének tizéves év- 
fordulóját. Az ünnepeltet Metz- 
ger Márton dr. józsefvárosi espe- 
resplébános köszöntötte magasszár- 
nyalásu beszédben. Tanitványai 
szintén lelkes óvációkban részesi- 

tették Mária Paulina nővért. 

Bécs, március 4. 

A tragikus véget ért Groza- 
vescu Traján tenorista holttesté- 
nek bécsi lakásából való elszálli- 
tása után a hatóság a lakást le- 
zárta és lepecsételte. A lakásban 
azóta senki nem tartózkodik. Teg- 
nap reggel a ház többi lakói meg- 
lepve vették észre, hogy Groza- 
vescu lakásának ajtaja nyitva áll. 
Erről azonnal jelentést tettek a 
rendőrségnek. Megállapitották, 
hogy az ajtót feltörték, a pecséte- 
ket eltávolitották és a lakást ki- 

fosztották. Az elrabolt holmik 
mennyiségét és értékét még nem 
állapitották meg. A betörők gum- 
mikeztyükkel dolgoztak és igy ujj- 
lenyomatot nem hagytak hátra. A 
tettesek valószinüleg az esti órák- 
ban belopództak a házba és ott 
elrejtőztek. Amikor a nagy bér- 
házban minden elcsendesedett, 
munkához láttak. Biztosak lehet- 
tek, hogy nem fogja őket zavarni 
senki, mert Grozavescu gyilkos fe- 
lesége még mindig letartóztatásban 
van. 

Felakasztotta magát egy tanuló 
mert az intézetből való kizárásra itélték 

Tamesvár, március 5. 

A temesvári állami tanitóképző- 
intfézet utolsó évfolyamának nö- 
vendéke, a tizenhét esztendős 
Bocsan János tegnap reggel 8 
órakor öngyilkosságot követett el. 
Reggel bement a konyhába és az 
ott foglalatoskodó cselédnek leve- 
let adott át azzal, hogy azt juttas- 
sa el Tetucu Liviusz intézeti 
titkárhoz. A cseléd munkája köz- 
pen megfeledkezett a levélről és 
csak negyedóra mulva ment fel a 
titkár emeleti szobájába a levéllel. 
Ebben Bocsan János azt irta, hogy 

halálba megy. 
Azonnal keresésére indultak és az 
intézet kertjében megtalálták 
dróttal egy fán felakasztva. Már 
halott volt. Bocsan János nem 
volt a legjobb tanuló és félt, hogy 
a félévi konferencia alkalmával 
elbukik. Ezért a mult napokban, 
amikor az intézet növendékei és 

tanárai ebédnél ültek, Bocsan fel- 
lopózott a tanári irodába, álkulcs 
csal kinyitotta az asztalfiókot és 
az osztálykönyvben kijavitotta a 
maga osztályzatait. A hamisitást 
még aznap észrevették és a tanári 
kar konferenciára ült össze. A' 
konferencia eredményét Popo- 
viciu Athanász igazgató vala- 
mennyi tanuló jelenlétében tegnap 
hirdette ki. Bocsant az intézetből 
való 

kizárásra itélték. 
Popoviciu igazgató kijelentette, 
hogy a fiu öngyilkosságának nem 
egyedüli oka az intézetből való 
kizárás. A jugoszláviai Kubinban 
lakó anyjának sok vesződsége volt 
rakoncátlan fiával és többször irt 
neki szemrehányó leveleket. Az 
utolsó ilyen levelet a fiu a mult 
héten kapta és ennek hangja olyan 
volt, hogy attól kezdve Bocsan ál- 
landóan halálgondolatokkal foglal- 
kozott. 

.... 
MEGKEZDIK A MUNKÁSHÁ- 

ZAK ÉPITÉSET. Temesvár állandó 

választmánya tegnap délután Dobo- 

san János dr. főpolgármester elnök- 
lete mellett ülést tartott. Több kisebb 

jelentőségü közigazgatási ügy letár- 

gyalása után az állandó választmány 

elhatározta, hogy negyvenöt napi ha- 

táridőre kiirja az árlejtést az öt mun- 

kásház felépitésére. A gyárvárosi 

tanonciskola javitási munkálataira 

vonatkozólag szintén árlejtést tarta- 

nak. A döntés után tiz napon belül 
hozzáfognak az épitkezésekhez. 

- Francia egyetemi tanár előadásai 

Temesvárott. Vasárnap este érkezik 

Temesvárra Guiart Jules, a lyoni 

egyetem neves tanára, akinek a te- 

mesvári francia kör nagyarányu fo- 

gadtatást készit. A tanár hétfőn dél- 

után öt órakor a Tiszti Kaszinóban 

Lyon a müvészváros cimen, kedden 

délután hat órakor pedig a müegyetem 

disztermében Napoleon egy orvos 
szemüvegén keresztül cimen tart elő- 

adásokat. 

Karin Michaelis, a Veszedelmes 
életkor világhirü irónője, vasárnap 
este a Tiszti Kaszinóban felolvasást 
tart. Jegyek Banatnál. 

- Sorozás a gyárvárosi Vigadóban. 

Temesyár város polgármesteri hivata- 

la közhirré teszi, hogy a folyó évi so- 

rozások március hó tizenegyedikétől 

március hó tizenhetedikéig bezárólag 

a gyárvárosi Vigadó helyiségében 

mennek végbe. Március tizenegyedi- 

kén az A-I., tizenkettedikén a K-P, 

tizenharmadikán az R-Z kezdőbetüs 
sorozásra kötelezettek sorozása megy 
végbe, mig a többi napokon a nem 

temesvári születésüek kerülnek sor 

alá. 

- Grozavescu, a nagy tenorista te- 
metése filmen. A felvételek Bécsből, 

Temesvárról és Lugosról. A zenekar 
az elhunyt kedvenc dalait játsza: Ri- 
goletto, Aida és Tosca. A film minden 
előadásnál mint kiegészités kerül be- 
mutatásra. A film a mai naptól kezd- 
ve kerül bemutatásra. ; 

- Földrengés Magyarországon. Bu- 

dapestről jelentik: Tegnap reggel egy- 
negyednyole órakor Budapesttől 80 
kilométerre földrengés volt. A föld 
mozgása három percig tartott. Várpa- 
lotáról való jelentés szerint ott egy 
egy erős lökést éreztek, több ház és a 

templom is megrongálódott. Délelőtt 
kilenc és tizenegy órakor a rengés 

megismétlődött. Ekkor egy ház össze- 

dőlt. A földrengés Budapesten is 

érezhető volt. 

* „Évek óta a legjobban kereset! és 
legnépszerübb fogápolószer a FAR- 
MODONT fogkrém és szájviz. Kivá- 
natra mintát és reklámanyagot ingyen 
és bérmentve szállit a Farmacon 
gyógyárunagykereskedés és labora- 
tórium, Timisoarac. 

- Nem fogadják el a kisajáti- 
tási árat. Babsa község ötvenöt 
magyar telepesének földjéből egyen- 
kint tizenkét holdat sajátitott ki 
az agrártörvény. A babsai ma- 
gyarok most értesitést kaptak, 
hogy a tizenkét holdakért egyen- 
kint 17.280 lei megváltási árat fel- 
vehetnek az adóhivatalban. A bab- 
sai telepesek azonban remélik, 
hogy ügyük még egyszer revizió 
alá kerül és elhatározták, hogy er- 
re való tekintettel 
pénzt, amely egyáltalában nincsen 
arányban a kisajátitott föld érté- 
kével, egyelőre nem veszik föl. 

- Cseh vasutassztrájk fenyeget. 

Prágából jelentik: A vasutasok uj 

szolgálati szabályzata miatt a kor- 

mány és a vasutasok szervezete kö- 

zött viszály tört ki. A vasutasok azt 

kivánták, hogy a szolgálati szabályzat 
megalkotására vonatkozó tárgyalá- 

sokba őket is bevonják, hogy igy a 

maguk számára kedvezményeket esz- 

közöljenek kii A kormány azonban 

ennek a kivánságnak nem tett eleget 

és a szabályzatot rendeletileg léptette 

életbe. Nincsen kizárva, hogy ebből a 

viszályból sztrájk támad. A vasutasok 

elhatározták, hogy egyelőre minden 

vonalon egy órás szünettel tüntetnek. 

a felkinált 
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CSAK UDVARIASAN ÉS ELŐő- 
ZÉKENYEN. A vasuti vesérigaz- 
gatóság rendeletet adott ki, a 
melyben felhivja a vasuti személy- 
zetet, hogy a közönséggel minden- 
kor udvariasan és előzékenyen 

bánjanak. Mindennemü felvilágo- 

sitást készségesen kell megadni és 
sohasem szabad izgatott, türel- 
metlen hangot használni Ha va- 
laki rossz jeggyel, vagy már nem 

érvényes, esetleg nem láttamozott 
igazolvánnyal utazik, meg kell 
vizsgálni az esetet és amennyiben 
az illető részéről a jóhiszemüség 
nyerne beigazolást, ugy nem sza- 

bad utja folytatásában megakadá- 

lyozni. Csak a szándékos vissza- 
élés esetén van megtorlásnak he- 
lye. Ha valamely hazautazó tanuló 
utközben elvesziti 

melyet igazolványa alapján vál- 

tott és azt a kalauz egy izben már 

látta és ujabb jegyre pénze nin- 

ecsen, akkor meg kell neki engedni 
hogy tovább utazhassék lakóhe- 

lyére. 

- Tizezer fegyver a bécsi arzenál- 
ban. Bécsből jelentik: Katonai részről 

kijelentik, hogy a bécsi arzenálban 
tizezer darab puskát találtak. Váló- 

szinü, hogy a forradalom első napjai- 

ban Deutsch hadügyminisztersége 
alatt raktározták el ezeket a fegyve- 
reket és azóta is ottmaradtak. A bé- 

csi sajtó a kormány óhajára alig pár 

sorban emlékezik meg a frontharco- 

sok tervezett puccsáról és azt elsimi- 
tani akarja. A budapesti lapok egyré- 

sze azt követeli, hogy a katonai ellen- 

őrző bizottság inditsa meg a legszigo- 
rubb vizsgálatot és kobozza el a fegy- 

vereket. : 

* A legjobb szórakozás a Pátria- 
barba menni. 
- Arcübasev halála. Varsóból je- 

lentik: Arcübasev, a világhirü 

orosz iró, aki annak idején Sanin 
cimü regényével feltünt, a varsói 
górházbtn meghtlt, Arcübasev merész 

témáival mindig megragadta olvasóit. 

Szinpadi müveivel is nagy sikerei vol- 

tak. A kommunizmus elől Varsóba 
menekült, ahol hosszabb ideje beteges- 

kedett és most kiszenvedett. 

Szerelem - jlázasság -Válás 
témájáról fog 

Karin Michaelis 
vasárnap este a Tiszti Kaszinó- 

ban felolvasni. 

Jegyek Banat Hirlapirodában, 

-A vigalmi és fényüzési adó felül- 
vizsgálata. Jövő hét szerdáján ül ösz- 
sze az a bizottság, amely a szinház és 

mozi vigalmi adóját, valamint a ká- 

véházak lukszusadóját fogja felül- 

vizsgálni, A müvészi és kulturális 

rendezések 26 százalékot, a tánc és 

sportrendezések pedig 32 százalékot 

kötelesek fizetni vigalmi adó cimén. A 
bizottság, amelynek Gradinariu 

Emil városi kulturtanácsnok az elnö- 

ke, a hátralékos ügyeket is meg- 

vizsgálja. 

- Az öngyilkos kórházi zond- 
nok temetése. Georgescu Va- 
sziliet. a temesvári kórház öngyil- 
kossá lett gondnokát, ma délután 
négy órakor temetik a balvárosi 
temető halottas házából 

* Mindenki ol« lesz Karin Mi- 
chaelis vasárnapi felolvasásán. Je- 
gyek Banatnál. 
- A szoba árát a szállodában ki kell 

függeszteni. Fiala Kálmán dr. já- 

rásbiró ezer lei pénzbüntetésre itélte 

Kertész József Scudier-téri piaci 

árust, mert a kocsonyához való disznó- 

hus kilóját a makszimált tizennyolc 

lei helyett husz leijért adta el. Ugyan- 
csak ezer lei pénzbüntetést kapott 

Rosenfeld Viktor, a Korona- 
szálloda bérlője, mert több szobában 

nem függesztette ki a szobaárat fel- 

tüntető táblát. Mindketten megnyugod- 

tak az itéletben. 

' Vasárnap 10-12 között is kap- 
ható jegy a Karin Michaelis esti elő- 
adására. Jegyek Banatnál. 

menetjegyét, 

.
.
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ban Erdélyben 

Ellenőrzik az erdélyi rendőr- 
ségeket. Popescu Dumitru. a 
belvárosi rendőrség vezetője. a 

belügyminiszteriumból távirati ér- 

tesitést kapott, hogy Alima- 
nescu vezérfelügyelő társaságá- 

husz napig tartó 

ellenőrző utra kell indulnia. Az el- 

dős villanyszerelő 

hozzáért 

kést kapott és 
hogy rémületében 

vezetéket 

lenőrző uton felülvizsgálják az 
egyes rendőrségek müködését és 
fegyelmi ügyekben is vizsgálatot 
tartanak. 

Tavaszi divat-ujdonságok Szlc- 
manek és Társa nőidivatáruházá- 
ban, Piata Coronini-tér sarkán már 

- Megölte a llamosáram A városi 

villanytelepen tegnap reggel nyolc 

órakor halálos kimenetelü baleset 

történt. Sulu Joan tizenhét eszten- 
inas, aki a belvá- 

rosi tanoncotthon lokója, véletlenül 

egyik kezével az erős fe- 

szültségü vezetékhez. Ettől nagy lö- 
annyira megijedt, 

ahelyett, hogy a 

eleresztette volna, másik 

kezével is odakapott. A következő 

pillanatban holtan, terült el a padoza- 

Il 

Apolló szinházból, 
a legkedélyesebb előadó és konferáió. 

g0- 

ton. A szerencsétlenül járt fiut ma 

temetik. 

* Lloyd Taverna márciusi mü- 

sora: Prof. Kowarik Fery zongora- 
müvész és barhumorista a bécsi 

Rudoli Osten 

Ekét kiváló müvész jó humorával és 
kedélyükkel a közönséget mulattatja. 
Alice és Fredy exentrikus komikus 

A 

mának második száma a 

sazdasg tartalommal jelent meg : 

pPukánszkyné-Kádár 
Vadász pesti bemutatója. - A 

§ tán Háry János cimü 

tánc-duett, Ivonne Tavanna ere- 

deti spanyol táncosnő, B. Edyt char- 

leston művésznő, K. Baba spitz- 
táncosnő. Ez a márciusi programm 
a saison legjobb programmja. 

zenei Szemle. Járosy Dezső ze- 

tizenegyedik évfolya- 

következő 

Ko- 

dály Zoltán: Kelemen Kőmives ball: 1- 

dája (hangjegymelléklettel) - Ceurov 

Andre: A francia zenetudomány ujjá- 

születése. - Major Ervin: Beethoven 

Budán 1800-ban. - Kerényi György : 

Dalvándorlás Verseghy korában, - 

Jolán: A Büvész 

Zenei 

Élet rovatában Szabolcsi Bence a Ze- 

nei Szemle főmunkatársa Kodály Zol- 

operájának a 

bemutatóját méltatja, mig az Iroda- 

lom rovata Isoz Kálmán, Hába Ala- 

jos, Kósa György és Griesbacher Pé- 

ter müveit ismerteti. A Figyelő rovat 

a zenevilág legidőszerübb eseményeit 

nmnei folyóirata 

ismerteti. A folyóirat félévére, öt szá- 

mára szóló előfizetése 150 lei. Mutat- 

ványszámot készséggel küld a kiadó- 

hivatal) Timisoara 1. Papnevelő 

ntézet. 

A világhirü orosz cári balett 
müvészei, a négy Lanskoy és a 

két Harry, a bámulatos szalonakro- 
baták, Patino a charlestonkirály, 

mindennap láthatók a Royal- kávé- 
házban. 

-Az Erzsébetvárosi Polgári Kör 

március hatodikán, négy órai kezdet- 

tel kedélyes délutánt rendez, amelyen 

a kör dalárdája is szerepel. A müsort 

azonkivül magámnjelenetek, valamint 

May János dr. tüdőspecialista elő- 

adása egészitik ki. Szinrekerül a Fél 

tékenység cimü egyfelvonásos énekes 

vigjáték. Belépti di) személyenkint 

tiz lei. , 

Óriáskigyó a hálószobában 
agyon kellemetlen, de élvezet a 

Rádió-Technika vevőkészüléke. Timi- 
oara, I., Szt György-tér. 

Országos tenyészállat- 
vásár és gépkiállitás 

Budapesten. 
Féláru utazás és félárua vizam március 

13-tól április 6-ig. 

Igazolványok kaphatók a 

BIRDEV' menetjegyirodában 

Emberhusból élt 

Az utóbbi időben Kassa, Eper- 
jes és Bártfa vidékén több ember 
nyomtalanul eltünt. A csendőrség 
és rendőrség együttesen nyomozott 
és az eltünésekkel kapcsolatosan 
elfogott egy huszonhattagu cigány- 
bandát. A kihallgatás során a ci- 
gányok tizenhat gyilkosságot val- 
lottak be. Azonban ennél sokkal 
borzalmasabb dolog is kiderült. A 
cigányok ugyanis bevallották, 
áldozataikat nemcsak meggyilkol- 
ták, hanem 

meg is ették őket. 

Elmondották, hogy a nélkülözés és 

az éhség arra vitte őket. heogy em- 

berhussal táplálkozzanak és hóna- 

pok óta egyebet sem ee mint 

megölt emberek husát. Első áldo- 

zatuk egy Orecskó nevü tizen- 

három éesztendős eperjesi diák volt 

Akkoriban már három nap őla egy 

falatot sem ettek és annyira ki vel- 

tak éhezve. hogy elhatározták, 

hogy az első eléjük kerülő embert 

egöltk és megkóstolják, 

milyen ize van 

az emberhusnak. A fiu holttestéből 

sütött pecsenye annyira izlett ne- 

kik. hogy ettől fogva állandóan 

emberhussal éltek. A megejtett 

egy cigánybanda 
amely közel száz embert ölt meg Kassa vidékén 

Kassa, március 5. nyomozás során a Kassa környék 

beli erdőkben rengeteg csontot ta- 
láltak, melyről az orvosi vizsgálat 

megállapitotta, hogy kifőzött em- 

bercsontokról van szó. A banda 

vezetője egy Szilka Sándor ne 

vü cigány volt, aki a detektiveke 
elvezette mindazokra a h élyekre 
ahol az emberi csontokat elásták. 

Közben azonban Szilkának sike 
rült megszöknie és azóta sem tud- 
ták ujból elfogni. A cigánvok 
ismerték, hogy állandóan a Kassa, 
Eperjes és Bártfa közötti 

erdőket járták 

a gyanutlanul eléjük 
Egyedül csak 

és megölték 
kerülő embereket. 
Kassán ez év január eleje 
óta huszonnégy ember eltünését 
jelentették be a rendőrségen. Eper- 
jesen és Bártlán szintén tekinté- 
lyes az eltüntek száma Biztosra 
veszik, hogy ezeket mind a cigá- 
nyok ölték meg. Az ügyészség sze- 
rint számolni kell azzal. hogy az 
emberevő cigányok az utóbbi hó 
napokban nyolcevan, esetleg 

száz embert 

megöltek. A cigányok beismerték. 
hogy többek között megették Rusz- 

nyák Péter kereskedőt Imling Já- 

nos igazgatót és Szepesi község 

::.
 

Mesedélután a munkanélküliek 

gyermekei javára,. Gyermekek, gon- 

doljatok azokra a szegény gyerme- 

kekre, akik éheznek, nyomorognak és 

gyertek el arra a mesedélutánra, me- 

lyet a Munkás Kulturegylet Nőcso- 

portja rendez e hó 5-én, délután négy 

órakor a Munkásotthon nagytermében 

a munkanélküliek gyermekeinek segé- 

lyezésére. Lesz szavalat, mese, mozi. 

Karin Michaelis, a világhirü dán 

irónő március hatodikán a Tiszti Ka- 

szinóban a szerelem, a házasság és 

válás témájáról fog beszélni. Jegyek 

Banatnál. 

Biürtönre itélt betörők. A te- 

mesvári törvényszék Hermann 

dr. tanácsa tegnap tárgyalta Va- 
Ferenc és Leirich Ist- 

ván buziási legények bünügyést, 
akik a buziási állomáson egy bő- 
röndöt törtek fel, majd lakást fosz- 

tottak ki, később pedig egy kiraz 

katot nyomtak be éjnek idején és 

abból tizezer lei értékü ezüstneműül 

loptak el. A biróság Valentát egy 
évi, Leirichet pedig hat havi bör- 
tönre itélte. 

" Heim Emy dalénekesnő és 
Szatmáry Tibor zongoramüvész is 
közremüködik a Zenebarátok hétfői 
eethoven emlekünnepén. Jegyek Ba- 

natnal. 

- Kést mártott alvó haragosa szi- 

vébe. Baduit János hunyadmegyei 

lakós az uton összeveszett Andrei 

Vazul nevü ismerősével. A vita el- 

csendesedett és Andrei ezután leheve- 

redett az ut szélére pihenni. Este tiz 

óra tájban Baduit, akiben még dol- 

gozott a harag, megtalálta az Alvó 

Andreit és kését markolatig a szeren- 

csétlen ember szivébe döfte, aki azon- 

nal meghalt. A dévai törvényszék 

Badiutot három évi börtönre itélte, 

mert erős lelki felindulását figyelem- 

be vették. A temesvári tábla tegnap a 

törvényszék itéletét helybenhagyta. 

lenta 

- Forrasztják a villamos sinmeket a 

Dózsa-utcában. A villamos vasut igaz- 

gatósága ebben az esztendőben is 

folytatja a villamos pálya sineinek 

összeforvasztását. Ezt a munkát most 

a Dózsa-utcában kezdték meg. Ennél- 

fogva a Gyárvárosból jövő hármas 

számu kocsik a Máriánál nem fordul- 

nak be a Dózsa-utcába, hanem egyene- 

sen tovább haladnak. A Dózsa-utcában 

a forgalmat az egyik oldalon le és föl 

járó két villamos kocsi bonyolitja le a 

nehány hetet igénybe vevő munka 

alatt. 
gssunossszazosasasszssaoseaa 

KRIEGNER-fele 

REPARATOR 
köszvény, csuz, hülés ellen 

minden gyógyszertárban kapható. 

Ára 65 Lei. 
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- Felmentő hadbirósági itélet. 
Még 1921-ben a sziguranca letar- 
é Wingert Vilma. posta: 
tisztviselőnőt, akit államellenes 
üzelmekkel vádoltak. Néhány nap- 
ra rá letartóztatták Falb Gyula 
és Österreicher Ignác péke- 
ket is, akik sokat voltak Wingert 
Vilma társaságában. Mindhármu- 
kat Nagyszebenbe kisérték. de 
Falbot és Österreichert felmentet- 
ték. Esetleges uj tárgyalástól való 
félelmükben azonban átszöktek a 
határon. Nemsokára visszajöttek 
és akkor a sziguranca tiltott határ- 
átlépésért inditott ellenük eljárást. 

Ezt az ügyet most tárgyalta a te- 

mesvári hadl! iróság Anineanu ez- 

redes elnöklete alatt és mindkettő- 

jüket felmentette. 

jégszekrények, agylaitgépek, 
email- és aluminiumáruk legolcsóbban 

és legjobb kivitelben Scherter 

Ottónál, Temesvár-Belváros. 
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Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 512, Párisban 1535

 

Temesvári magánárfolyamok 1927 március 5-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztál
yának árfolyamai) 

Minden pénznem melletlt három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 
dinár: 3004 külföldi, 

83600-83900-84000, dollár: 171 :50-17200-17250, 

298 belföldi, 2098 elfect, hollandi forint: 69 00- 

6920-6950, irancia irank: 675-678-680, olasz ira: T51-160-760, 

cseh korona: 511- 513-505, osztrák siling: 24725-2440-2450, német 

márka: 4100-4120-41720, magyar pengő: 30720-30 30-3030, svájci 

frank: 3315-33730-33 30. 

- A Zsidó Nemzeti Szövetség vasár- 

napi kulturelőadása a „Zeirah' leány- 

egylet mesedélutánja miatt e héten el- 
marad. 

* A hétfői Beethoven emlékün- 
nepen két szólista is közremüködik. 
Jegyek Banatnál. 

- Háziur és lakó csatáija. Leptin 

Ferdinánd, az erzsébetvárosi Király- 

utca 58. számu ház tulajdonosa, állan- 

dó torzsalkodásban élt J anie Ferdi- 

nánd nevü lakójával. Tavaly novem- 

ber végén Leptin fejszével bezuzta 

Janie lakásának az ajtaját, majd más- 

nap az ajtót kiemelte a helyéből és a 

fáskamrába zárta. Janie magánlaksér- 

tésért jelentette fel a háztulajdonost. 

Fiala Kálmán dr. járásbiró tegnap 

tárgyalta az ügyet és Leptint, mivel a 

kihallgatott tanuk igazolták a vádat, 

ötezar lei pénzbüntetésre itélte. 

* Temesváv szenzációja a Pátria- 

bar márciusi müsora lesz. Nézze 

meg egyszer. 

- Inyenc tolvajok Littera 
Károly dr., az első kerületi állami 
adóhivatal ellenőre. feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy az Erzsé- 
betváros, Rezső-utca 10. szám alatt 
levő lakásának pincéjébe betörtek 
és onnan harminenyolc üveg bort. 
valamint nyolcezer lei értékü fát 
loptak el. Az ügyészség elrendelte 
a nyomczást, de nem sikerült a 
tettesek nyomára akadni. 

* Palais de dans Wendi: Vasár- 
nap délután ötórai tea az uj márciusi 

programmal. Fellép Prinz, az utol- 
érhetetlen komikus is. 

Lógó has, ter- 

hesség, vándor- 
1, vese, hasmet- 
e / szés, vakbélmü- 

tétre 

haskótól 
pDoOBOSs rnearn . 

- Anyakönyvi hirek. Születtek : 

Krámer Simon, Szántai Teréz. Sprind- 

ler Anna, Raduti Miksa. Meghaltak : 

Szegő Lujza 4 éves, König Margit 19 

éves, Agárdi Mihály 74 éves, Enpu 

Margit 75 éves. Gandu Gyula 43 éves, 

Bocsan János 17 éves, Magyar Erzsé- 

bet 17 éves, Hosz Anna 36 éves, Jano- 

vici Tinka 48 éves, Horoi Miklós 1 

hónapos, Grubisics János 1 hónapos 

korában. Házasságot kötöttek: Pura 

Simon és Brada Margit, Reich Jenő és 

Braun Aurélia, Weinmann Imre és 

Molnár Erzsébet. 

* Bérautók, preciz javitóőmühely, 
autók garagirozása, akkumulátor- 
töltés, autók vétele és eladása. Éjjeli 

szolgáiat. Autóorient garage. Bem- 
utca. Telefon 23-24 és 14-03. 

- Az elhagyott kedves bosz- 

szuja. Berlinből táviratozzák: Grau 

György gyárigazgató ellen egy Bin- 

del EÉmilia nevü leány, akivel az 

igazgatónak hosszabb időn keresztül 

viszonya volt, merényletet követett el. 

Grau az utcán éppen autójába ké- 

szült szállani, amikor Bindel Emilia 

előugrott, előbb rálőtt a soffőrre, 

majd háromszor Graura, végül pedig 

zee ekesevere.. magát lőtte halántékon. 

A 
gyárvárosi Katolikus: 

: 
é 
2 

: 
: bitközség 

L é. március 20-án vasárnap 
délelőtt 11 órakor 

a gyárvárosi zárda nagytermé- 

ben tartja rendes évi 

közgyűlését, 
melyre az összes tagokat meg- 

hívja az 

Elnő kség g. 



Részvénytársaságnál letenni. 

Erdélyi irók Temesvárott. Március 
14én este a Bánffy Miklós és Ke- 
mény János köré csoportosult erdé- 
lyi magyar irók szine-java mutatko- 
zik be a tamesvári közönségnek. A 
közvetlen, élőszó eszközével fogják 
elismert irásmüvészetüket tolmácsolni 
és bizonyos, hogy hallgatóságuk előtt 
méltó módon fogják képviselni azt a 
szellemi erőt, melyet Erdély kiválasz- 
tott huszonnyolc irója az Erdélyi 
Helikon név alatt képvisel. A tiz-ti- 
zenkét szereplő fellépte változatos él- 
ményt igér és közel hozza a temesvá- 
riakhoz azt a kultuszt, mely a fellépő 

iróknak Erdély olvasó közönsége ré- 

széről már régóta kijár. Az irodalmi 
estén megjelennek Bánffvy Miklós 
és Kemény János is. ami az ünnep- 

számba menő magyar kulturest fényét 
még inkább növelni fogja. 

. 

Miüsor: 

Szombat este kilenekor: A 

dalegylet hangversenye. 

Vasárnap délután háromkor: 4 Cir- 
kuszhercegnő. 

Vasárnap délután hatkor: Szomoru- 
ságának énekese. 

Vasárnap este félkilenckor: Cirkusz- 
hercegnő. 

Hétfőn este félkilenckor: 
ságának énekese. 

A Doina mai hangversenye. Ma 
este kilene órakor rendezi a Ferdi- 
nánd-szállóban levő szinházteremben 
a Doina temesvári dalegylet nagysza- 
básu hangversenyét, amelyet igen 
élénk érdeklődés előz meg. A hangver- 
senyen legnagyobbrészt Dragoi Sa- 
binnak, a temesvári zenekonzervato- 
rium igazgatójának és a tehetséges 
zeneszerzőnek müvei kerülnek bemu- 

tatásra. A müsort tánc követi. 

Doina 

Szomoru- 

A Zenebarátok hétfői Beethoven- 
ünnepe olyan zenei élvezetet fog nyuj- 
tani. amilyent csak a nagy zenei köz- 

pontokban lehet nyerni. Nevezetes 
kulturünnepe ez az est városunknak, 
amelynek előkelő közönsége ezen az 
estén diszes levelét tüzdeli abba a ha- 
talmas babérkoszoruba, amelyet a ze- 
nevilág a zenetitán halálának 100-ik 
évfordulójára fon Beethoven emléke 
köré. Kiemelendő Szatmáry Tibor, 
a nagytehetségü fiatal magyar zongo- 
ramüvész fellépte, aki legutóbb Páris- 

lelkes 

másik 

ban és Bécsben volt 

tárgya. Az est 
ünneplés 

szólistája : 
Heim Emy kamaraénekesnőt is a Ze 
nebarátok kötötték le ezen ünnepi 
hangversenyre. Jegyek a Banatnál. 

Heim Emmy, a világhirü dalénekes- 
nő, március tizenegyedikén tartja 
Ereund Leó kamaratermében dal- 
estélyét Freund Leó zongorakisérete 
mellett. Müsorán régi olasz, francia 
áriák, Wolf, Mahler. Debussy dalok 
kerülnek előadásra. Jegyek Banatnál. 

Belvárosi mozi: Szombaton: Don 
Juan és Dolore. Kiegészitésül: Groza- 
vescu temetése. 

Gyárvárosi mozi: Szombaton: Habs- 
burg tragédia. 

Mehalai mozi : Szombaton: Ő és 
anyósa. 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
ő lei. Legkisebb apróbirdetés ára 30 Hei. 
Alláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
D ij előre fizetendő. 

z 

Házasság 

1027 március 6 

Adás-vétel z 
Vidéki földbirtokos vagyok, gazdag, magam 

ura. Szép 6 szobás házamban lakom, ami 
kényelmes uri életmódhoz szükséges, csak 
a szerető feleség hiányzik házamból. Mivel 
itt a környéken nem találom meg életem 
párját, ezuton keresem azt anőt, aki felesé- 
gem lenne. Nem gazdag nőt keresek, hanem 
finom, müvelt, megértő élettársat. Levelet 
Muzsikáló őra" jeligére kérek a kiadóba. 

Alkalmazás 
Főzéshez értő mindenes kerestetik éves bi- 

zonyitványokkal március 15-re. Cim a Ki- 
adóban. 

Gazdasági teendőkben jártas magányos nő 
kerestetik házaspárhoz, ahol családtagnak 
tekintik. Ajánlatokat Gyermektelen" jeli- 
gére a kiadóba. 

Kaucióképes pénzbeszedő kerestetik bizto- 
sitási vállalathoz hosszabb gyakorlattal. 
Ajánlatokat eddigi müködés és fizetési 
igény megjelölésével „Biztositás" jeligére 
a kiadóba, 

Allást keres 

Gép- és gyorsirónő állást keres. Szives 
megkereséseket „Fiatal jeligére kérek a 
kiadóba. 

Több évi irodai gyakorlattal rendelkező hi- 
vatalnoknő állást keres azonnali belépésre. 
Cimet kér a kiadóba. 

Nevelőnő magyar, német, francia nyelvtu- 
dással, állást keres. Dimeket kér a kiadóba. 

Lakás 

3 szobás lakást keresünk bármely városrész- 
ben a Mehalán kivül. Ajánlatokat „Szép la- 
kás" jeligére a kladóba. 

Kiadó 2 esetleg 3 szoba orvosi rendelő, iroda- 
helyiség vagy lakás céljaira. Teljesen 
különálló udvari épület. Józsefváros, Bonnáz- 
utca 22. (328) 

Egy szoba konyhás lakást keresek bármely 
városrészben. Cimet kérek a kiadóba. 

Butorozott szoba két ágyas azonnalra kiadó. II, Telekház-u. 1 fi. 1. (8319) 
4 szobes uj lakás átadó. Évi bér 30 ezer lel. 

Ajánlatokat „Lakás 2." jeligére a kiadóba Levelezés 
nea 

Középkoru válófélben lévő uriasszony leve- 
lezne későbbi ismeretség és házasság cél- 
jából jó állásu uriemberrel. Levelet „Válás 
után” jeligére a kiadóba. 

Fiatal barna urileány levelezne szórakozás 
céljából intelligens urifiuval. Levelet „Ta- 
vaszvárás" jeligére a kiadóba. 

Keresek egyeduülálló házat kerttel lehetőleg 
az Erzsébetvárosobgn. Ajánlatokat „Csendes 
otthon" jeligére a kiadóba. 

Március tizenőtödikére keresek butorozott 
szobát konyhahasználattal a Gyárvárosban 
vagy Belvárosban. Lehetőleg utcai szoba 
legyen. Címet a kiadóba kérem leadni. 

ket a kiadóba. 

Nagyon szép függöny 240 cm. széles ablakra való kerestetik. Cimeket .Előnyös ár" jeli- gére kérek a kiadóba. 

Fehér leányszobát 
Ajánlatokat „Butor" jeligére a kiadóba. 

Családi ház azonnal és felette olcsón sza- bad kézből eladó, Erzsébetváros, Béla-köz 
2 Román óvódával szemben. 

Különféle 
Fehérnemü javitást, háziruha és kis gyermek- 

u. 3. földsz. jobbra. 

100 ezer leit sürgősen keresek kölcsönbe. 

gére a ktadóba. 

A Cladirea értesiti tagjait. hogy a ház, amely áll 3 szoba konyha főrdőszoba stb. (2152) kisorsolását a pénzügyminiszter Dr. P. Li- caretiu közbenjárására engedélyezte. A ki- 

a Böhm-féle vendéglőben (Tiszti Kaszinó) 

az egyesület 
György-tér 4 sz. a. d e. 10-12-ig, d. u. 4- 7-ig is vehetők. 

Corpul Port. Tribunalului Timisoara. 
No. 313/027. 

Publicatie de licitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la cu- 

nostinta publicá, cá in urma decisului 
No. G. 3771/1927. al judecátoriei ur- 

lui Stetan Nagy din Timisoara rep-. 
prin Dr. Elemér Várnay avocati din 
Timisoara pentru suma de 8000 Lei 
capital, interese de 12%, dela 28 
Noemvrie 1926 si pentru spese in 
3350 Lei 50 bani deja stabilite si cele 
se vor mai stabili, se fixeazá ter- 
men rentru efectuirea licitatiunei pe 
ziua de 16 Martie 1927 la ora 3 d.m. 
in Timisoara IV., Str. BonnazNr. 19, 
si in confinuarea in Timisoara IV., 
Cal. Rahovei No. 7 pe cand si unde 
se vor vinde prin licitatie obiectele 
secvestrate si anume: diferite mobile, 
bufet. scaune etc. pretuite in 13800 L. 

Timisoara, la 6 Martie 1027. 

C. Herescu. 
(346) portárel 

Telefon i9-4 

A címet jól jegyezze meg, 
meri játékárut legolcsóbban csak 

RERV játékáru iparvállalatnál 
vásárolhat. 

Városi iroda Belváros, Szerb-utca 7. 

Csak engros 

Meghivó 
a Hercules" Gőztéglagyár Rész- 
vénytársaság ez évi március hó 
9-én d. u. 4 órakor a Temesvári 
Bank és Kereskedelmi R.-T. üléster- 
mében tartandó 

XV. évi rendes közgyülésére. 
Napirend: 

1. Jegyzőkönyvvezető és két hitele- 
sitő kinevezése. 

2. Igazgatósági jelentés és zárszám- 
adások előterjesztése. 

3. Felügyelőbizottság jelentése. 
4. Határozathozatal a zárszámadá- 

sok és a nyereség felosztása felett, 
valamint a felmentvény megadása. 

5. Esetleges inditványok: 
Timisoara, 1920. január 31-én. 

Az igazgatóság. 

Részvényesek, kik szavazati jogukat 
gyakorolni akarják, az alapszabályok 
10. §-a értelmében tartoznak legké- 
sőbb 3 nappal a közgyülés megtartása 
előtt részvényeiket a folyó szelvény- 
nyel együtt letéti elismervény ellené- 
ben a társaság pénztáránál, vagy a 
Temesvári Bank és Kereskedelmi 

Mérlegszámla. Vagyon: Pénztár- 
készlet 3290.57. Ingatlanok 819.882.82. 

Gyári berendezések és felszerelések 
1,350.05714. Lovak, igák és fogat- 
számla 152,53606. Árukészlet: tégla- 
és cserépkészlet 1058.245. Tüzelő- 

karmánykészlet 19.640. Üzemanyagok 
33.420. Adósok 54.850. Óvadék 250. 
Összesen 3,675.67159 lei. 

Teher: Részvénytőke 100.000. Tar- 
talékok: rendes iartalékalap 30.400, 
adótartalékalap 10.000, értékcsökke- 
nési alap 100.000, folyó évi dotáció 
245.( 00 = 345.000. Hitelezők 3,140.743 
lei 92 bani. Ovadék 250. Átmeneti 
tetelek 10.000. Nyereség 1925. évi 
áthozat 3.92995, 1926. évi nyereség 
35.14872 = 30.678.67. Összesen 
3,675.67159 lei. 
Eredményszámla. Veszteség: Költ- 

ségek: tiszti fizetések, betegsegélyző 
dijak, biztositás, munkabérek és álta- 
nos költségek 811.184.67. Adó és il- 
letékek 56.398. Kamatok és jutalékok 
783.312. Értékcsökkenési alap folyó 
évi dotálása 245.000. Nyereség: 19735. 
évi áthozat 3.920 95, 1926. évi nyere- 
ség 35.748.72 = 39.678.67. Összesen 
1,235.57334 lei. 
Nyereség: 1925. évi nyereségátho- 

zat 3.92995. Nyereség gyártmányokon 
1,931.643139. Összesen 1,935,573.34. 

Timisoara, 1926. dec. 31-én. 

Az igazgatóság. 

GYÁARI LERAKAT 
Traversek, Betonvas, Faconvas és 

Deuitsch Jakab 

Timisoara-Fabrica. Str. Dacilor 56 (Fő-utca) 
Telefon 601. 

mindennemü Rudvasak legolcsóbb gyári 
árakon kicsiben és nagyban kapható. 

KÖRISRÖNKÖK 
bognária és FENYŐRUDAK vagontételben 
és detailban legolcsóbb árak mellett 

kapható 

Deutsch Jakab 
Timisoara-Fabrica, Str. Dacilor ö6 (Fő-utca) 

Telefon 601. 

í 

! 

l í 
anyagkészlet 1853.500. Gabona- és ta. 

Primária Municipiului Timisoara. 
No. I. 3073/1927. Dp. 

Publicatiune de concurs. 
Pentru ocuparea postului de moasá comunalá Primária Muni- 

cipiului Timisoara 
Reflectantii isi vor inainta cererile 

publicá concurs cá urmátoarele condifiuui: 
pána la 20 Martie 1927, 

insotite de urmátoarele documente: 
1. Extrasul de pe actul de nastere, 
2. Certificat medical, 
3. Diplomá de moasá, 
4. Dovada cá este cetáteaná románáa, 
5. Declaratie de limbile ce cunoaste. 
Toate aceste documente se 

copii autentice. 
vor inainta in original sau in 

Postulantele cari ocupá vre-o functiune publicá, vor indica 
aceasta si vor inainta cererea prin autoritatea la care functioneazá, 
cu referinte din partea acelei autoritáti, continánd si consimtáman- 
tul aceleia de a putea trece in serviciul primáriei. 

Postulantele vor prezenta referinte scrise dela persoane parti- 
culare cu cari au fost in relatii de serviciu sau sub ale cáror or- 
dine au lucrat sau cari, prin situatiunea lor, sunt in stare sa cu- 
noascá purtarea moralá a postulantului. 

Postul este retribuit cu leafa lunará de 1150 Lei. Titulara are 
dreptul de a exercita liper praxa de moasá. 

Se observa ca in conformitate ca Regulamentul Legii Statului 
Functionarilor publici, numirea este provizorie, putánd sá urmeze 
definitivarea numai dupá espirarea stagiului de un an. 

Timisoara, din 22 Februarie 

Primar: 
Gabriel m. p. 

1927. 

Secretar: 

Sagovici m. p. (1500 
HELICON-nyomda, Timisoara 

Felelős kiadó: VÁARNAY ELEMÉR ás. 

Előszobafal fehér tükörrel kerestetik. Cime- 

szép kivitelüt veszek. 

(844) 

ruha varrást vállalok. Erzsébetváros Korona- 

Szives megkereséseket „Biztos pénz" jeli- 

sorsolás 1927. március 13-án d. u. 8 órakor 

lesz megtartva. Sorsjegyek március hó 12-ig 
irodájában Belváros, Szent 

baná din Timisoara in favorul sotiei 


